


En esta sesion utilizaras lo que has visto de CONJUNTOS y sus operaciones para
' determinar la interseccién y la unién de INTERVALOS DE NUMEROS REALES. Esto te

! servird para describir la solucion de inecuaciones.

|

i Aprende !

A

° Observa el siguiente esquemay el intervalo que esta achurado:

2.2

A4

N

;Como se obtiene el intervalo achurado?

Se obtiene al interceptar dos intervalos o dos conjuntos, como se muestra en la tabla:

]-00;2,7] A={XER|x<2,7}
12,5; oo B={xER|x2,5}

Interseccion

Para unir dos intervalos puedes observar el siguiente esquema con el intervalo achurado y luego ver lo qus

]-00;2,7]1 N 12,5; 00 =]2,5;2,7] ANB={xER|2,5¢x ¢2,7}

2.2 2.5
| | |

N

¢Como se obtiene el intervalo achurado?

Se obtiene al unir dos intervalos o dos conjuntos, como se muestra en la tabla:



[2,5; oo A={x ER | x22,5}
[2,7 ; oo B={x ER | x22,7}
[2,5;00[ N [2,7;00[=1]2,5; o] AUB {xER]|2,5(x¢2,7}

@ Anota en tu cuaderno el recuadro “tomo nota” de la pagina 29 del texto del
estudiante.

@ Resuelve los ejercicios 1, 2y 4 de la pagina 29 y compara tus respuestas con las
soluciones entregadas en la pagina 342 del texto..

f Cierre

\Jamos concluyendo

° Responde a las siguientes preguntas o instrucciones y anota tu respuesta en tu cuaderno:
a. ;Que procedimiento se debe hacer para unir dos intervalos?

b. Muestra dos ejemplos en que la interseccion sea el conjunto vacio.
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Unidad

A continuacién, puedes utilizar las paginas del texto

escolar correspondientes a la clase.




Actividades

1.

e Sisetienen dos intervalos A y B de niumeros reales:

- launion entre Ay B (A U B) es otro intervalo que contiene todos los elementos de A y todos los
elementos de B;

- lainterseccion entre Ay B (AN B) es otro intervalo que contiene los elementos que estdanen Ay
que también estan en B. Si A y B no tienen elementos en comun, la interseccion entre Ay B es el
conjunto vacio, &.

W

Determina las siguientes uniones e intersecciones de intervalos. Expresa tu .
resultado como intervalo y represéntalo graficamente en la recta real. D@S&ﬂ@

o 12U e a. Escribe dos intervalos

b. 1= AN 71 cuya interseccion sea
75 igual a un conjunto que

© [_Z' §] v ]0' +°°[ tenga un elemento.

d. [_% %] A ]O' +°°[ b. Escribe dos inte.rva|os

cuya unién sea igual al
e 010N (13.10N0.5) conjunto de los numeros
f. (J=o0, 20 N 112, +eo[ ) U0, 20] | reales.

Escribe una unidn e interseccion de intervalos cuyo conjunto solucién esté
representado en las siguientes figuras.

N

AN
7

a. J
3 100
b & )\ d.
0

N o

N |w @
w|5‘—

Dados los intervalos A =1-o0, 1[, B=1-3, 7], C=]-4,9[ y D = [7, +o[, realiza las siguientes operaciones y
representa la solucion como un intervalo o como una unién o interseccién de estos.
a. AUB c. BNC e. ANBU(CND)
b. AUD d. BND)UC f. (AUC)N(BUD)

Responde las siguientes preguntas.
a. iCon qué intervalo representarfas el conjunto de

los nimeros reales positivos?, ;y el de los numeros AhT@Q d@ COhTIhual’

reales negativos?

: , 1. ;Para qué si i
b. ;Puedes representar el conjunto de los nimeros ;um que SIrlver; los intervalos de
, , - eros reales?
naturales por medio de un intervalo? Justifica e ) s
tu respuesta. -l ]r; og{;e se diferencian los intervalos [3,9]
y 13, 9[7

Inecuaciones lineales - Unidad 1 = 29




{_41 _21 Or 21 41 6}
_11 Ol 1/ 21 31 41 51 61 7}
{_41 _21 Or 1/ 21 31 4/ 61 8}

PNQ=
RUP={-5-4-3-2,
PARUQ=
QURUP=
{-5,-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7,8}
PNQNR=12,4
PNRUQUR =1{-4,-2,0,1,2,3,4,6,8}

=x€Z/-81<x<19

B=x&€Z/-50 < x < 160y x es par}
C=x€Z/-20<x<20yxesimpar}
d. D={x&€N/x < 88y x es compuesto}

o0 oo

S

P.U?’

Antes de continuar
1. Cuando la relacion establecida se cumple.
2. b>=650

3. A={x€&€7Z/xesmayorque -4y menor que 8
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Repaso

1. Porejemplo, 1,21, 1,221, 1,234, 1,26, 1,2899, 1,2904,

1,356, 1,37,1,386 y 1,3995.
2. Infinitos.
Pagina 27
Actividades

1. Por ejemplo, 0,3, 0,55, 0,879.

Por ejemplo, 3,2, 3,543, 3,921.

Por ejemplo, 1,4112, 14135, 141415,
Por ejemplo, 0,001, 0,025, 0,068.
Por ejemplo, 1,415, 1,563, 1,7298.

Por ejemplo, —0,0008, —0,0007, —0,0004.

mo on oW

b. ]l, 1,33]
5

c. 10,05]

d. J-oo, 3] ‘ S

342 = Solucionario

e. [-12,58] ® ®
-12 58
f|4 +o<>[ 5 :
5 4
5
3. a. Porejemplo, [0, 4]
b. Por ejemplo, [10, 18]
c. [0,1],13,41, 11, 21 y [0, 1], respectivamente.
Pagina 29
Actividades
1. a. [2,18]
b. o
A
¢ [ 4" [
d. 10,2]
3
e. [0 1]
f. [0, 20]
2. a. Porejemplo, 13, 10[ | [7 +eo[ y 11, +e0[ N 13, +oo[
b. Por ejemplo, ]—% —1[U [—2,0] y
- —2 oo
]12,0]ﬂ] 2,+ [
c. Porejemplo, oo, 25[|J[15, 100[ y
J=o0, =100[ N ]—o=, =99[
d. Por ejemplo, [% 20] U [2%] y
39 [ [1_&
[2' opn 8
3. a. ]—-oo,7]
b. ]—oo, 1[U[7, +eo[
c. 1-3,7]
d. 1-4,9(
e. 153, MU 9
f. 13,91
4. a. R*=10,+oo[, R =10, 0[

No, porque el intervalo [0, +e<[, que contiene a
todo N, contiene ademas todos los nimeros
racionales e irracionales positivos.





